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Dopolnjeno z dopisom - Dvojna igra Sindikata ministrstva za obrambo v sodelovanju z Ministrstvom za

obrambo škodi pripadnikom in Slovenski vojski

Sindikat ministrstva za obrambo - SMO igra dvojno igro. V lanskem letu je bil odločno proti vsaki kolektivni pogodbi,

letos po doseženi reprezentativnosti SVS pa je naenkrat postal prvi zagovornik kolektivne pogodbe. V svoji vnemi

sindikalnega boja celo napovedujejo stavko  kljub temu, da vojaške osebe nimajo pravice do stavke . S takšnimi

napovedmi vzpodbujajo pripadnike Slovenske vojske k nezakonitim dejanjem in vnašajo nemir  med zaposlene v

Slovenski vojski. SVS vedno poudarja, da njegovo delovanje temelji na legitimnih in legalnih dejanjih, kar pa očitno za

SMO ne velja in v SVS upamo, da bo Ministrstvo za obrambo ustrezno ukrepalo, saj je napovedovanje nezakonitega

delovanja Slovenske vojske nesprejemljivo. Neukrepanje Ministrstva za obrambo pa lahko pomeni le vpletenost v

dvojno igro, ki jo očitno z SMO igra tudi Ministrstvo za obrambo . SVS pa se preganja zaradi legitimnih in legalnih

sindikalnih dejanj, predvsem predsednika s ciljem zastraševanja vseh pripadnikov Slovenske vojske.

5. avgust

Objavljeno dopolnjujemo z dopisom , ki smo ga danes naslovili na ministra za obrambo Romana Jakiča in načelnika

Generalštaba brigadirja Dobrana Božiča. Dopis smo posredovali tudi vsem naslovnikom dopisa Sindikata ministrstva za

obrambo s katerim so 1. avgusta napovedali stavko v Slovenski vojski.

Dopis ministru za obrambo Romanu Jakiču in načelniku Generalštaba brigadirju Dobranu Božiču:

Izraz ogorčenja in obsodba ter zahteva SVS po ukrepanju zoper posamezne pripadnike SV

Naj spomnimo na sestanek štirih v Slovenski vojski delujočih sindikatov v maju lanskega leta na sedežu SMO, zapis

SVS o sestanku je v povezavi spodaj. Na tem sestanku je SVS po dveh letih prizadevanj za sklenitev kolektivne

pogodbe za pripadnike Slovenske vojske predlagal ostalim trem sindikatom, da skupaj zahtevamo sklenitev

kolektivne pogodbe. SPMO in predvsem SMO ter SVOZ so bili proti urejanju plač v Slovenski vojski s sklepanjem

kolektivnih pogodb , njihovo stališče na sestanku je bilo, da je potrebno plače v Slovenski vojski urejati še naprej z

uredbo vlade. SVS je o sestanku sestavil zapis (spodaj) in zaradi zapisa o dejanskih pogovorih je po sestanku bil s strani

SVOZ-a javno napaden in mu je bilo očitano neresno, nestrokovno in zavajajoče napadanje reprezentativnih sindikatov.

Predsedniku SVS pa je bilo javno očitano, da laže in deluje nemoralno s kršenjem etičnih načel, kar si kot pripadnik

Slovenske vojske nebi smel dovoliti. Zapis SVOZ-a na internem in svetovnem spletu z dne 31. maja 2012 objavljamo v

povezavi spodaj.

Najbolj žalostno ob zapisanem pa je to, da je današnje krčevito zavzemanje za kolektivno pogodbo SMO -ja po

mnenju SVS vzpodbujeno  s strani Ministrstva za obrambo  in lahko le škodi pripadnikom Slovenske vojske

. Nedavna sodna praksa iz februarja letos jasno obrazloži, da reprezentativni sindikati sklepajo kolketivne pogodbe s

splošno veljavo, torej za vse zaposlene v dejavnosti ali poklicu kjer je sindikat reprezentativen. Iz tega izhaja, da je

SMO po pridobljeni reprezentativnsoti SVS v vojaških poklicih začel (prvič z pogojevanjem podpisa varčevalnega

zakona letos v maju) zahtevati kolektivno pogodbo predvsem zato:

● ker bo v primeru sklenitve kolektivne pogodbe med SMO in Ministrstvom za obrambo ta pogodba veljala za vse

zaposlene v dejavnosti obrambe  (ker je SMO reprezentativen v dejavnosti obrambe). S tem bodo deležni vseh

doseženih ugodnosti na osnovi posebnosti opravljanja vojaškega poklica vsi zaposleni v dejavnosti obrambe,

vključno z vsemi zaposlenimi na ministrstvu (upravni del), pa čeprav ne opravljajo vojaškega poklica, kakor so

bili deležni vseh dodatkov doslej in imajo dosti višje plače od vojaških oseb;

● ker se bo Ministrstvo za obrambo s sklenitvijo kolektivne pogodbe po njihovi meri z SMO  izognilo kolektivni

pogodbi za pripadnike Slovenske vojske za katero se SVS zavzema že od ustanovitve SVS-ja.

Ministrstvo za obrambo in SMO očitno z roko v roki igrata dvojno igro v škodo pripadnikov Slovenske vojske. V

prihajajočih mesecih so napovedane večje spremembe plačnega sistema in v SVS menimo, da dokler bosta SMO in
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SVOZ zastopala zaposlene v Slovenski vojski kot reprezentativna sindikata v dejavnosti obrambe, lahko SVS naredi

ogromno, vendar bo vse zaman, saj lahko Ministrstvo za obrambo s SMO ali SVOZ-om sklene kolektivno pogodbo in

bo ta veljala za vse zaposlene v Slovenski vojski, glede na sodno prakso tudi za člane SVS, pa čeprav ta ne bo soglašal s

kolektivno pogodbo. Tako se bodo plače zaposlenim na Ministrstvu za obrambo izven Slovenske vojske zopet

povečevale, v Slovenski vojski pa nižale. Zato v SVS ne razumemo podpore SMO-ju in SVOZ-u s strani

pripadnikov Slovenke vojske. 

Priprave na stavko v Slovenski vojski in že samo njena javna napoved je po našem mnenju nezakonita in v SVS

zahtevamo ustrezno ukrepanje  proti vsem vojaškim osebam v predsedstvu SMO ali drugem organu SMO, ki je

odločitev za priprave in javno napoved stavke sprejel. Z samo objavo je že narejena škoda Slovenski vojski in SVS-ju,

saj so z najavo nezakonitega delovanja pripadnikov Slovenske vojske na ugledu izgubili vsi zaposleni v Slovenski

vojski.

V povezavi spodaj objavjamo v prejšnjem tednu prejeto Odločbo o ustavitvi disciplinskega postopka zoper

predsednika SVS Gvida Novaka  v katerem je bilo ugotovljeno, da je odgovoren za kršitev vojaške discipline v vlogi

predsednika SVS s podano izjavo za medije v okviru sidnikalnega delovanja. Izrečen mu je bil disciplinski ukrep

prenehanje delovnega razmerja z odpovednim rokom enega leta. Odločba, s katero je bil predsednik SVS spoznan za

odgovornega kršenja vojaške discipline je zelo obsežna in je na skoraj 30 straneh, Gvido Novak pa je nanjo nanjo

ugovarjal le na eni strani. Disciplinski postopek je bil očitno namenjen le zastraševanju pripadnikov Slovenske

vojske , kar se ni zgodilo prvič, saj je predsednik SVS v zadnjih dveh letih bil zaradi kršitev vojaške discipline

obravnavan že štirikrat in dvakrat mu je bil izrečen disciplinski ukrep prenehanje delovnega razmerja. Drugače kot

zastraševanje si zastaranja ni moč razlagati, saj je bilo časa za zaključek postopka v okviru danih rokov pred

zastaranjem dovolj.

Da lahko predstavniki enega sindikata delujejo nezakonito , predstavnike drugega pa se z aradi legitimnega in

legalnega sindikalnega delovanja nenehno disciplinsko preganja in neosnovano obsoja le potrjuje dvojno igro

SMO in Minsitrstva za obrambo . Če Ministrstvo za obrambo zoper predstavnike SMO ne bo ustrezno ukrepalo, se

bodo pripadnikom Slovenske vojske še dodatno odprle oči o delovanju SMO v škodo pripadnikov Slovenske vojske v

sodelovanju z ministrstvom in v dobro zaposlenih na ministrstvu izven Slovenske vojske.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/
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